



Seniorforeningen Told & Skat

1. maj 2021

www.dts.dk/senior

Formand Marianne Nielsen
Bjørnøvej 59
5700 Svendborg
Mobil 4062 8108
e-mail: msn@dts.dk

Kasserer Henning Rasmussen
Bellisbakken 146, 3460 Birkerød,
Mobil. 6116 8415
e-mail: nhrras@hotmail.dk

Sekretær Hans Birk
Langebjergvej 309
3050 Humlebæk
Mobil 2093 1567
e-mail: hbjb@mail.dk

Til bestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Referat fra Bestyrelsesmøde nr. 1/2021 den 27. april 2021 i Svendborg.

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 4/2020 den 20. oktober 2020
2. Meddelelser
3. Økonomisk orientering
4. Forslag fra Haderslev om DTS-administration af klubkonti
5. OK 21/CO10
6. Forretningsorden for bestyrelsen
7. Generalforsamlingen 2021
8. GDPR
9. bestyrelses- og klubformandskonferencen 2021
10. Seniorsammenkomster i Skatteforvaltningen
11. medlemspotentialer
12. mødedatoer i 2021
13. indlæg til Seniornyt
14. Eventuelt
15. Næste møde

Referat

Marianne bød velkommen til det første bestyrelsesmøde siden 19. oktober 2020 og håbede på en stabil periode for Seniorforeningen.

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 4/2020 den 20. oktober 2020

Referatet blev godkendt.

2. Meddelelser

Rikke Martens, DTS har sendt medlemslister til seniorklubbernes formænd. Der var dog usikkerhed om alle klubformændene har modtaget listerne.

Nogle af klubberne, som har modtaget filen med listen, kan ikke åbne filen, hvorfor det blev aftalt, at Hans skriver til klubformændene om dels modtagelsen dels, at Rikke kan kontaktes, hvis den modtagne fil ikke kan åbnes. Videre bedes klubberne sammenholde listerne med "egne medlemsfortegnelser" og meddele Rikke, hvis der er mangler eller uoverensstemmelser i mailadresserne mellem listerne.

Klubkontingentet forventes overført til klubberne i løbet af den kommende uge.

Som det er nu opkræver klubberne selv klubkontingent for nye medlemmer. Det blev aftalt, at en opkrævning af klubkontingent for medlemmer, som indmelder sig i klubberne, i løbet af året, eventuelt kan opkræves af DTS, som derved sikrer, at klubkontingentet også indberettes som "fagforeningskontingent" til SKAT.

Emnet tages op til nærmere drøftelse på bestyrelsesmødet den 16. juni 2021, hvor Rikke Martens inviteres til at deltage i dette punkt.

3. Økonomisk orientering

Henning omdelte regnskabet for 2020, og gennemgik regnskabet, som viser et overskud på kr. 288.657,37, hvilket bl.a. skyldes langt færre deltagere i generalforsamlingen, færre bestyrelsesmøder samt aflysning af bestyrelses- og klubformandskonferencen.

Henning oplyste, at regnskabet bliver revideret den 12. maj 2021.

Seniorforeningen yder et årligt driftstilskud på kr. 65.000 til Told & Skattemuseet, der blev forespurgt om, hvem der har ansvaret for at driftstilskuddet udelukkende går til drift af Told & Skattedelen.

Forholdet undersøges og tages op på bestyrelsesmødet den 16. juni 2021.

4. Forslag fra Haderslev om DTS-administration af klubkonti

Formanden for Seniorklubben i Haderslev Holger Rasmussen har rejst spørgsmålet om muligheden for at Seniorklubberne, på grund af omkostningerne til bankerne i forbindelse med klubkonto, eventuelt kan have en konto, som er registreret i og administreres af DTS. Holger Rasmussen henviser til de forholdsvis store udgifter ved skift af kasserer og årsgebyrer m.m., som er en tyngende post for klubberne.

Der var enighed om, at tage dette punkt med på dagsordenen for Bestyrelses- og Klubformandskonferencen 2021.

Knud udarbejder et oplæg til konferencen.

Marianne orienterer Holger Rasmussen.

5. OK 21/CO10

Marianne oplyste, at overenskomsterne på det statslige område nu er vedtaget.

Marianne arbejder videre med "efterslæbet" på pensionsreguleringerne og henviste til indlægget i Told & Skat nr. 1/2021

"Sammenslutningen af Seniorer og Pensionister i CO10 havde fremsat krav til OK21 om, at der skal ske en regulering af tjenestemandspensionen med den del af rammen, der afsættes til egentlige lønformål. Samme krav blev for øvrigt fremsat til OK18.

Efter at jeg har drøftet de manglende resultater på pensionsområdet med forhandlere fra CFU, har jeg fået bekræftet, at CFU har forhandlet, forsvaret og forklaret arbejdsgiver, at ellers vil tjenestemandspensionen på sigt blive udhulet, men kravet er blevet afvist fra arbejdsgivers side."

Bestyrelsen drøftede forløbet og resultatet af OK21 med fokus på, hvorledes vi får bragt vort hovedkrav i spil.

6. Forretningsordenen for bestyrelsen

Sekretæren har gennemgået forretningsordenen for bestyrelsen og opdateret dette. Udkastet behandles på bestyrelsesmødet den 16. juni 2021.

7. Generalforsamlingen 2021

Generalforsamlingen er indkaldt til den 31. august 2021 og følgende tidsplan blev vedtaget

- udsendelse af indbydelse med tilmelding udsendes til medlemmerne 21- 23. juni 2021
- deadline for tilmelding ved betaling senest den 17. juli 2021

Seniorforeningens kasserer Henning Rasmussen har meddelt, at han ikke genopstiller til kassererposten.

Marianne udarbejder udkast til mundtlig beretning til generalforsamlingen som oplæg til drøftelse på bestyrelsesmødet den 16. juni 2021.

8. GDPR

Marianne oplyste, at ordningen med "sikre mail" til bestyrelsen og klubberne er på trapperne.

9. bestyrelses- og klubformandskonferencen 2021

Bestyrelses- og klubformandskonferencen 2020, som var planlagt og aftalt af Seniorklubben Grænseområdet, blev aflyst på grund af Corona situationen.

Det blev besluttet at Bestyrelses- og klubformandskonferencen 2021 holdes onsdag den 3. november 2021 og torsdag den 4. november 2021.

Hans tager kontakt til formanden for Seniorklubben Grænseområdet Henning Rasmussen for aftale om, at de forestår det praktiske med hotel m.m. vedrørende konferencen.

10. Seniorsammenkomster i Skatteforvaltningen

Marianne har været i kontakt med SKAT, som har oplyst, at man ikke forventer, at afholde seniormøder i 2021.

11. medlemspotentiale

Marianne oplyste, at HK Trafik & Jernbane – rådighedsskøn og servicemedlemmer, som har ca. 200 medlemmer har kontaktet DTS med forespørgsel om medlemskab.

Jørn Rise har drøftet forespørgslen med Marianne ud fra, at et medlemskab i givet fald kunne blive i Seniorforeningen.

Marianne har et møde med Jørn Rise den 28. april 2021 for en drøftelse af forespørgslen.

Problematikken tages op på bestyrelsesmødet den 16. juni 2021.

12. mødedatoer i 2021

Fastlæggelse af mødedatoer ud over mødet den 16. juni 2021 fastlægges på bestyrelsesmødet den 16. juni 2021.

13. indlæg til Seniornyt i Dansk Told & Skat

Blad nr. 2/2021 med deadline den 28. maj 2021 – Hans

Blad nr. 3/2021 med deadline den 17. september 2021 – Hans

Blad nr. 4/2021 med deadline den 23. november 2021 - Hans

14. Eventuelt

Intet til dette punkt.

15. Næste møde

Næste møde aftalt til onsdag den 16. juni kl. 10.30 i DTS lokaler Codanhus, Gl. Kongevej 60, 1850 Frederiksberg